il

HYEOAQ,

olfy

2~
T

ro,
2,
2
P
ro

121-2100002] [ #0914
99995 Hok[ |2 5
100%Fe] [ [uRel &
90007t Hot|[ & %

@® 100000, 1%, 100, 1000 %+ @ 10000, 19F 100, 1000 2F
® 100000, 19, 10, 1000 Tt @ 10000, 19F, 100, 100 TF

® 100000, 15+, 100, 100



<k

o] 5782 ¢l

—

™

[e)

@ dto] 270 0]

® 3000000 Ert} 10 & &

@ 3999999



3. o

= % ol T A Q1 AL IEAQ,
® 967 97 @ 235+21 ® 405 =21
@ 681 =34

® 525+ 52



& F izt 71 2 3L of

D 901 + 28 @ 680 +31

@ 786 + 42 ® 664 + 35



841 +57=14.--43

® 57+ 14+ 43 @ 14 +43+57 ® 57x 14+ 43
@ 57x43+ 14 ® 574+ 14x43




275°

2 A7k |°




39°




A A = A4 2.

e} gs]
=2 X

Jus

8.




75°

85°




A 2.

£ 7

1=

M



= 650

A Gl

SIA Q..

A

=] 1=
Sl=

o2 vjof

[e3]
=

2]



12, The WAl Fol A ek RS 215 AR 2 2 ol A

A
I2AQ.
@ 67327 © 267 +34
© 884 =69 ® 768 +42

® 9660 2 6,0,.0,e ® 6,00,
@® ©,9,0,06 ® 060,06



)
<=

Bl
o

if]

o




14. o5 FHE B, F37] ot &
TEAQ,

@) ©

&4

O
-



zget,

Jof Lehd a1

S

tg-

g 3

ZaIIIE

AR

oA}

[¢)
2~
T

0

LY
Al

Nk Nl

a2}

Ay

5T %

o

‘BO
b
ol
=0

Tor

o

Nd



16. 1005 Arel 4 787, 108 94k S8 527, T 972 A9 75
Aol Gl&Hic, B Aukeuz?

. (e}
ks <



17. thg 2709 SRS 25 T2,

& 9% Aalo] $Yurh,

© %70,1,2,3,4,5,6 08 THE $2 0 9 |57k 4 A, 2
ok 4 o A57H 22k 2 AAH QA LY.

© 3000 QHECT 2 = 3000 ol 71 717k =AYt




18. 3,0,79] S Zk2} Al A WA BHE ofF Apel 5 FoA Ahg 2
S} AV e 50 2B FHHA L.

D
=%



o}z Ao] o] wA| sk [ ool ure g Aejo] £ nE

M7t

2674556008 < 26745D7023

@ 374 @ 47 @ 574 @ 671 ® 770



20. H= A 7EE ofE Hole o B




21. thg EPL olZoR 59 UYL 19 EFL ol AU




22. g % 59
AU

tlo

AR NS m o] mFo] ymx]el thE she o=



23. =F2 olBoE YL AA N PO 270°0F EFE
=9 olL 2GR




o




25.

5 bR 5of AN slo] Aok deb 4ot o shA 58
EQJUITh, 7K b 49k ofshA 40) 247} 7
St oltely, 1 At B PYurt

(&5 St AR s 4

g 0o
™ 90
10 I
. mE N (NN N B
G oh | o | @




& 2~
go] 5t o

RYgor e =P WG M AR =Ff B

AAU7E?

26.

sfelef <o
AA =A AA JA

@® 1674 @ 1774 @ 1874 @ 1974 ® 2074



27. [ psrage 7742 $uch. o] 4o wigk 229 Sabof 4w
A2 0] SAe] B 13013, % 5:A0] A2l S HpSIE Y Ag St
2700000 ©] ZolHtha Pyt A3 £5 FoIA L.

=
=%



28. o= gol F Ay 2o 22p 7tETE QU o] A FtEE
Atgot] 71 22 8 REAL,

2E BE EE @ @

5 J=X
=%



29.

the $748 3¥7HA] ARgste] v Apele] 4
2 % 70,

Lo][s][3]Ls]L7]
Be

s



2 FolA L.

AUt 7 @9l 27]




60°




32. g FANH OF ©2 A= T Stolx, Azt = 0]
obd 22ts e I Ql5Uth @ ©9] 5:AHs At 2 FotA] L.

Q®)
X 00
ana

@206l

[cn



S ©

S) ®



34 Z
. %7101] U;".El_oq 2101 Eo:] jE |-o1
" 6‘1 ]E. S
A~ o= 1D
pi, ] = X

NES
A
A =5 AA
1
) 3 4
1A
oA dAA
6 7

v
m




Ty £9] =5 Hil ¥l 3o] =& F5t= A4t o] of
9.
® 3+3=6 @ 3+1=4 ® 4+1=5

@ 545=10 ® 4+6=10



